VoI I"LUY

FrOCYRAPCTBEHHBA CTAHBAPT COK3A CCP

JAEPYXXABKM AN NPAMOIrQ KPEMJIEHMSA PE3LIOB C
M IAKUMHDIX BTYNIOK K TOKAPHO-PEBOJILBEPHBIM ro T

CTAHKAM '8074_72*

KoHcTpYKUMA H pa3smephl

Arbors for the straight fixing of cutters Baamen
and clamping bushing for turret lathes. MH 1042—60
Design and dimensions

R

NMocranosneHnem TocyAapcTBEHHOTO KomureTa craHfiapros Coeetra Munmcipos CCCP
or 28 wions 1972 r. N2 1520 cpok BBeeHKs ycraHOBNEH
¢ 01.07 1973 r.

HecoBniogeHme cTasfapTa NpecnefyeTca No 3aHOHY

Crangapr cooTBeTcTByeT pekoMmenfauuu C3B no crabvgaprusayui
PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLIMG Y PASMEPHI BREPYKABOK

1.1. KoHeTpyKuysi U pa3Mepnl Aep:KaBOK AOJKHEI COOTBETCTBOBATH
yKasaHHbpIM Ha yepT. 1 u B Taba. 1.

Hananwe odmymansHoe . flepenevaTka BocnpeuleHa
*

* [Tepeusdarue urond 1981 2. ¢ Hamenenuem M 1,
yreepxclennoim 6 mapre 1981 e. (HYC M 5 1981 e.).

20



!

72

Bmuynna sewumuas

00T 18069-
00T 18070-72.

=

Aenonxedue 1

|

I

Hy

S
<
|
I

Ly

pa—

¥
i

L 7

)

PasMmepw aga cnopasok.

Japuanm ucnosnxenuq

Ir

P

L\

N

Acnanrenue ?

Uepr. 1

21



Pasmepn

s | & i
obomaveme| = | £ | g | 4 ||| 2] a | ]a] 8
SRR 32
65550201 | ¢ 401 95| 65
6555-0202 | - | 2 | 60125 85
T 20 | 15 | 18 |~ 50 | 63" a0 [10x10
6555-0204 | 40115 65
6555-0205 60|135 85
6555-0206 1 80155 105
o95 020 25 | 18 | 25 |22 56 | 80[—2f 40 1212
6555-0208 60 | 140 90
6555-0209 [ 4 50135 85| |
6555-0210 S 80] 165 15
6555-0211 : _50|135 85
6555-0212 o5 | g0 1201188} | (s
6555-0213 2 | g
6555-0214 I 55| 170 o7
6555-0215 2
- 50 {1616
§555-0216 1
6555-0217 > | _75(200 157
65550218 125 | 250 187
6555-0219 1 : g5 |—1212001 40 |145] 137
6555-0220 125|250 187
6555-0221 60200 120
6555-0222 . 39 100 | 240 160
6555-0223 _75]215 {135
6555-0224 45* 100 {240 160
6555-0225 | 45 | 60]200) 91 | 135|190 | 60 2020
6555-0226 R _75]215 135
6555-0227 100 | 240 160

22



B MM

Tabananal

Maccea,
Kr

- Jer. L
Kepnyc.
Kon. 1

Her. 2.

BuHT
FQCT 1482—75

Koa.

Her. 4.
BHHT
I'OCT 1482-~73
Koa. 2

er. 4.
HHT.
Koxn. 1

O6o3HayenHe

0,682

65565-0201/001

0,836

6555-0202,001

0,981

6555-0203/001

0,730

6555-0204/001

{0,855

6555-0205/001

0,981

6555-0206/001

1,200

6555-0207/001

1,422

6555-0208/001

M8X16.88.05

2,180

6555-0209/001

2,860

6555-0210/001

2,180

6555-0211/001

2,870

6555-0212/001

3,033

6555-021.3/001

3,033

6555-0214/001

2,927

6555-0215/001

2,927

6555-0216/001

M103X20.88.05

4,217

6555-0217/001

6555-0218/001

4,217

6555-0219/001

4,907

6555-0220/001

4,180

656540221/001

4,770

6555-0222/001

M123}20.88.05

6,470

6556-0223/00]

6,930

6555-0224/001

5,932

6555-0225/001

6,470

6555-0226/001

6,926

6555-0227/001

MI123X25.88.05

M8>(20.88.05

M8X<20.88.05

M8(25.88.05

M8<30.88.05

M103<20.88.05

M103<30.88.05

M12X30.88.05

M12X30.88.05

IOCT 1478—75

6555-0217/004

M16<35.88.05

6555-0221/004

I'OCT 18074—72

23



Paamepn

& : | )
OSostanenue S, = D d A S B I R B A -
25 5 8=
== = oL
6555-02 45% | \ 18
50228 32 | 45 1201260 9] 135—-—0—
6555-0229 1 50 75215 135
6555-0230 {100 | 260 {180
6555-0231 5 _85/245 165 | 60 120:X20
4 ol 9914519
65550232 5 | a0 | 50 120|280 200
6555-0233 _85(245 165
6555-0234 120 | 280 200
6555-0235 63 100 | 305 | 104 | 165 | 180
555-02 1 5 | 60 |125/330]109(175]205
6555-0236 25 | 330 5205 25520
6555-0237 65 40 | 50 [100(305]104(165(180
6555-0238 50 | 60 ]125i3301109|175/205

* Ilna oCHallieHHA CTAaHKOB, BRNYILEHHHX a0 1 arsapsa 1972 r.

[IpuMep ycnoBHOro O06O03HAaUeHHS$ JepPABKH HCIIOJHE
| Hepmasxa 6555-0201
1.2. MapkupoBaTb: 0603HayeHHe H TOBAPHBIH 3HaK NPEeANPHATHS-

24




I1podonxcenue taba. 1

B MM

Her. 1. fer ® e1. 4. Ier. 4.
Tt KT | roct s | Ko | %3 R,

Q06o3HaueHHe

7,426| 6555:0228/001 | \1ocncgnos | 1
6,706] 6555-0229/001 B
8,731| 6555-0230/001
8,781! 6355-0231/001 6555-0221/004
9,491| 6555-0232/001 M16X35.88.05 i
8,781| 6555-0233/001 &
9,514| 6555-0234/001 | M16)X25.88.05 | 2 E
12,734] 6555-0235/001 é’
14,238| 6555-0236/001 MIGX40.88.05 | (oo oo
12,034| 6355-0237/001 M16X35.88.05
14,432] 655540238/001 M16%40.88.05

Hust 2 pasmepamu D=20 MM, A =18 MM, /=40 mm:

TOCT 18074—72

H3I'OTOBHTEJA.

25



L aNHIHU0UIY

aﬂ/m\mv* w £¥ J
,z, S uﬁf NIZ %)
N \_ A_\\ 2
h (.
3 quag
%y In Mwi T
., ey sy
g-9 BNHIHIOUIN WHDNEDG _Ah\
7 < 7
- f q
7 ,:vé\zﬁm Sy
_wV ,.W 7, f_/u.
S — /5 I PR
I |
3 7 ; -
l .v.\ ol m.e\ I 1
2 I S mn_uf ‘,WJ
: —f = (N N guio
. o Wﬁlumlﬂhhd;_ T sz y &
P o e eyl g |* ., JFrxi
1SRN
_a.m.._vk..q an &N@. M_U
41 <G |2 K
7 aTHIHYBUIY _Aw ', :
7

‘7 'Irgel

g 1 7 'Ldoh BH WNHHBERMA 9 LBEOELILOEL00D MHXKIOY €00Ando gdoweed ¥ BHIMAJLOHOY '[°Z

tr

quelat) GODALUION 194IWEVd U BEMNHALLOHON T

&



00z1¢5L 1 100/6120-6659
otw| (31| [o9| [ep 938 S1T 05z | ga1| o8 | 2¢ . 100/8130-68S9
N I 005 |G % 100/L130-6559

| o o — 1 | T | 100/9130-9599

| ¢ | 100/S130FG859

GIW 8 81 W 01|21]|¢2 oF | os | oo | T e I [ 1o0/¥150-5559
giw| for| log| lae 01 - - o | ez z | 100/€130-8959

991 .dlmll ﬁ 100/3130-9659

gl fog o 100/1120-6559

—|— G91 | 08 . 100/0130-GG59

cer|og 100/6060-95959

oIW[oTW vi|  |ov|ss g |ot|ozlog |oe|ov | ar |2 | ez ]sr] e 100/8080r 959
031 | 0% T00/2050-G5S9

S B BRRE cor |08 1 | 100/9020-9959
v 19 0e 06 et w 100/5050-6459

SW | 8W at| |oelze 2|8 lerles |ealae | or |22 L gr | et | oz 100/%050- 6999
g1 | 08 100/£080-GS59

qg1]09 z | 100/20%0re859

<6 |0F "100/1080-95S9

O R I N Bl I I R R T B O - - T O N ISt e O

genurgey

Wn g mdomeed

-
o3



ol 29 cl1] 69 ) 08 | 06 | 0gg]Sz1) 09 ] 08 100/8€30-95S9
- —_ 69
3 08 co1| 09 | 62 | ¢8 Jooe| ool | 05 | oF 100/2£30-9559
— 08}SL|— L1 o¥ il P
01 %9 g/1{ 99081} 06 {088[SGI| 0o | 09 cq 100/9€50-G599
- — c91) 09 | g2 | g8 lsoejoor| | V' T Too/sez0-gc59
1 leelal =1 T 083 | 061 o 100/¥€50-9849
S¥Z | e8 or | e 100/€£50-9589
0S ——|—=| 09
0L g¥1 0g | 082) 021 . 100/2£30-9559
a¥e | a8 100/1€20-95S9
092 | 001 100/0€30-99S9
66 l—— - A — e — —. —] o¢
gig|eL |7 100/6330-5559
9TWI9TW Gl 09 c1logl qg | oL —l— _
092 | 021 100/83B0FSSS9
| I
8 02 001 100/.330-55S9
gel gL |S18[8L | gy 100/9520-8599
002 | 09 o 100/6350-S5S9
— 1| —(9gT |
e I 0¥% | 001 ¢ 100/¥330-9559
.m.._.m GL . 100/€320-9559
— - — N .@m 0oL 100/6330-9859
W gl | |og ot|atfselsir|  [gg| a9 (%8199 | g 100/1520-5559
oy 0961 951 o | 1 | 100/0250-SSS9
plp % g lg (swi'witai®vw v v |'v{v,Vv# | |'g g 7 ? v r a -wwmwm a0y Kndoy

AHHILEBHEOQ()

g "vonl annaxcvopod]]

W g mdomweed

28



0807 g'ge 68 100/6120-569
0LLY I.t zel | Jog ziwl| 100/8120-5559
080% 100/ 130r$69
168 fo'g sgeioglee| | [98] |eo 100/9120-6559
1€8' — — - 100/9120-5999
LE6'S o9 |op|¥1|9 |99 og | 8¢ ge | 0s|oz|o1|or 100/7150-5999
| = — 100/€120rG5S9
Le6e __ —_lsg| |—jc¢e 8 0TW
LLL' 10072 120r G259
: 0‘1e 8y .
0807 100/1120-S5G9
L9L3 T _ 100/0120-65S9
2% lolo —| loe —
0802 100/6030-5529
0LE°T 1 T | "100/8030-95S9
e 05| 5% 0z| |2z3|os Vel ov|or|allg
sl ce 1t al 100/L050-G959
760 9! - T terl 100/90%0-3599
818°0 < 100/5030-95S9
— y|e g |061 9l SW 5
£69°0 g o Lozl oz 100/#030-GSS9
b _ 1l— b
7760 ¥ L @l |8t bpotpor 10076020-559
1080 —{or — lov 100/30G0-S SS9
8¥9°0 3 0g 100/1050-G559
ﬁmumﬂﬂ AR R E AR R R LN R AR B B B2 T T N B B B ceioo

Z ‘voolL anNaxvopod[f

WK g Mdoneged

h
()]



EL—¥2081 120 T00MH080-66¢9 2hudo)

. WH OF =] WK Q] =}
WW Og=q uwedowsged ‘7 BuHOHIOUOH ©dAudo¥ BHUHORBHE00O0 O0JOHEOILOA dawmnudyj

] s'co 100/8590-5539
0521 |

~—=_log |or o{0g| |—Iar1|. fos| f|eut| lsevor|os|os|ze| ez 100/680-2999
098°¢1 . 100/9820-9559
o g'19

ocar) |l R T T A T I L 100/5€20-9559
0s1°6 | el |5 o | €0 9TW| — | 100/7£20-8999
078 ,i T00/EE50-95S9
031'6 o les) | | 100/2€50-5959
CLCCN [ I P ol ob | . 100/1€30-9559
06€°8 - . 100/0€50-5359
wro % loo|s1] |— 2 | oL | o 0 100/6220°5559
081°2 SL 08 100/8%30-8599
=l aL

0899 0%} |9 o't 8 100/ LBZ0-5559
3289 0% | &¥ | 100/9500-3659
989's | _ 100/5520-6959
0899 | |9 o8 I I B G W T )
3239 O I O O O I O 100/€230-9559
4504 100/3630°5959
030'y o | o¥ |19 |__ | |se|eeloe} | |__ ge | 08 | 03| 91 | 9 100/1230-9959
0LL'% '8¢ |09 4 €9 100/0320-GSS9
.mum_mz LERTERTE BRI RTE RTR Y .L 1 4 7 I A I I 3 i e "y By ’ Ty Ty Yy *p £p ONMMWWMMWMO

KN 8 "mdaweed
¢ ‘vovi snwaxcvopodir

30



rpynna orauBkd Il nmo T'OCT

2.2. Marepuan — cranap 45J1

977—175.
2.1, 2.2, (HU3menennan pepakuus, Ham. Ne 1).
2.3. Orueka — III kaacca nmo T'OCT 2009—355.

2.4. HeykasaHHble JIHTEHHBIE PafHYCHl — 2 ... 3 MM.
2.5. Peap6a — no CT C3B 182—7b. Ilone monmycka pe3pbu 7H no

T'OCT 16093—70.
(M3meneHnHas peaakuus, Ham. Ne 1).
2.6. ®acku noj pe3pdy — mo 'OCT 10549—63.

2.7. KanaBku g BhXoJa miaHpoBanbHoro kpyra — mno I'OCT

8820—689.
[Tapamerp 1H€POXOBATOCTH T1IOBEPXHOCTH KAaHABOK M (Pacok —

Rz=40 mxm no I'OCT 2789—73.
2.8. OcranpHble TexHHueckne TpeboaHua — no [OCT 17166—71.

3. KOHCTPYKUMUSR U PAIMEPbI BUHTA (perans 4 )
COOTBETCTBOBATh

3.1. KoHeTpykuusi U pasMepnl BHHTA  JOJXKHBI
yKasaHHHM Ha yepT. 3 4 B Tab.u. 3.
Re4p p Ta6arua 3
\/ (\/) a3MepH B MM
, "10° OdGosHaueHHe L Macca,
16 x48 /Q*\ ROG BHHTOB KT
™ ] 655540217/004 35 0,048
A280, | N
AN —- - 8| & 6555-0221/004 | 45 | 0,071
= 6555-0235/004 | 60 | 0,004
82 45 8,
i L LT
Hepr. 3 ‘
o603HaYeHHsA BHHTa pasMepoM .

Ilpumep yCAOBHOTO
L=35 MM:
Bunr 6555-0217/004 'OCT 18074—72

(W3MmeHenHas pepaxkuus, Ham. Ne 1).
3.2. Marepuajb — cranb mapku 3b no 'OCT 10560—74.

3.3. Heykasannrle npefiesbHble OTKJIOHEHHS pPasMepPOB: OTBEPCTHH
IT14
5 -

—H14, BanoB — hl14, ocTaNbHBEIX — i
3.4. Pessb6a — no CT COB 182 . . . 75. [losne nonycka pe3nlwl

8 g no T'OCT 16093—70.
3.3, 3.4. (MameHenHnasn pegakuunsa, Uam. Ne 1).
3.5. IToxpoiTHe — XuMm. Oxc. npm (o603HaYEHHE NOKPHITHA — IO

FOCT 9.073—77).
81




